

手机商贩疯狂刷卡套现 684万

昨日在合肥中院二审 记者调查揭套现新花样

记者 宋娟

袁力(化名)以手机批发部等两个店铺的名义,申请办理了3台POS机,不但自己从POS机里刷卡套现,还帮别人套现,至案发时,涉案金额高达684万元。昨日,合肥中院以二审程序开庭审理了此案。据记者调查,目前套现行为又有新花样。

三台POS机刷出684万元

2008年,袁力在合肥市大钟楼附近开了一家手机批发部,生意不错。后来,他的实体手机店撤销,在天骄国际租了一间办公室。袁力说,他继续做手机生意,有熟人需要买手机,就和他电话联系。

因为常有现金、刷卡交易,在用POS机刷卡的过程中,袁力看到了“商机”。据一审法院查明,2010年5月到2011年9月,袁力分别以一家手机批发部和一家五金建材批发部这两个店铺的名义,申请办理了3台POS机,采取虚假交易的形式,累计刷卡684万余元。其中,没有实际经营过的五金批发部的POS机就刷出了410万余元。套现行为使他获利1.8万余元。

一审法院以非法经营罪判处袁力有期徒刑5年6个月,并处罚金5万元。袁力觉得,他根本没有套那么多钱,遂提起上诉。

昨日的庭审中,袁力表示认同一审法院认定他有非法经营罪,但他觉得自己的手机生意,往来资金通过POS机刷卡大约有100万元,这个不能算入套现的资金。

但他也同时承认,因自己是个体经营者,没有手机款往来的证据。此外,袁力称用自己的信用卡,在POS上也刷出大概150万元,“那150万元用于自己还贷、亲属做工程的款项,但也及时还付。”

同时,袁力还表示,自己在看守所里检举了他人的犯罪行为,希望法庭能对他从轻处理。

套现新花样依托网银、支付宝

现在的信用卡违规套现又有什么花样?

记者联系了两家“投资中介”公司进行调查。当记者表示,想用信用卡套现时,对方立即表示他们现在不做这种业务,建议记者向他们借款。

而据一位不愿透露姓名的人士透露,传统的POS机套现因为打击力度大,很多套现的中介已不直接做套现业务,而是依托网银、支付宝等新型支付方式进行信用卡套现。“比如,一位顾客想要用信用卡套现3000元,现在我们一般会要求他将信用卡账户开通网银业务,然后让他用网银向我们指定的支付宝账户支付3100元,用以购买一件价值几元钱的小物品。最后,在支付宝显示交易成功后,我们会向这位顾客的另一张借记卡里汇入3000元,100元是我们的手续费。一般而言,发卡银行和监管机构都不容易发现这种套现行为,因为有支付宝的使用记录在那里,我们对外可以说是完全的商业购买行为。”该人士说。

站前路一轿车当街自燃

致交通拥堵超半小时



星报讯(记者 张蔚文/图) 昨日中午12时许,在合肥市中绿广场对面的站前路上,一辆黑色桑塔纳轿车突然起火自燃。所幸,此次火情并未造成人员伤亡。

事发后,当记者赶到现场时看到,这辆自燃的黑色轿车的车头已被全部烧毁,两个前轴被烧化,车内的座位也被烧焦。

据目击者陈先生称,事发时,车里坐有两名男子。车辆的底盘先往外冒火星,很快,引擎盖内开始冒黑烟。看到情况不妙,轿车司机急忙将冒烟的车辆停靠在路边。

然后,车内的二人迅速拉开车门逃出车外。“就在他们刚跑出车外不久,火势变大,整辆车被烈火吞噬。”陈先生说道。消防官兵赶到后,大火才被迅速扑灭。

在现场记者观察到,自燃的轿车造成该路段交通大堵塞。从事故车辆往西望去,拥堵的车辆直接排到了汽车客运总站门口。30多分钟后,交通才恢复。

事后,据交警介绍,轿车已经报废,车上的两人均未受伤。至于自燃的原因,还有待进一步调查。

8月,70个大中城市过半数房价上涨 合肥房价环比微涨0.1%

星报讯(记者 董艳芬) 昨日上午,国家统计局发布了今年8月份70个大中城市住宅销售价格变动情况。合肥房价在7月环比上涨0.2%的基础上,上个月环比微涨0.1%,但与去年同期相比仍下降0.9%。

统计数据显示,与7月相比,8月份70个大中城市中,新建商品住宅价格下降的城市有20个,持平的城市有14个,上涨的城市有36个。环比价格上涨的城市中,涨幅均未超过0.6%。

二手住宅价格方面,8月份,70个大中城市中,价格环比下降的城市有16个,持平的城市有16个,上涨的城市有38个。我省列入统计的合肥市,位列36个房价上涨城市之列,新建商品住宅价格环比上月

上涨了0.1%。这也是合肥新房价连续两个月出现上涨。不过涨幅比上月有小幅下降。7月,合肥新房价涨幅为0.2%。二手住房方面,合肥房价也上涨了0.2%。

记者还留意到,8月份,合肥90㎡及以下的小户型新房价涨幅高于平均水平,环比涨了0.3%。

此外,我省纳入统计的安庆、蚌埠房价也止住下跌步伐,新房价环比上月均持平。

“从最近几个月合肥的房价数据来看,目前合肥的楼市价格仍处于调控范围,0.1%上下的变化属于区间正常波动。”合肥学院经济系教授宁建华称。

小学生盗窃 收赃者受惩

星报讯(杨阳 记者 马冰璐) 一次偶然机会,合肥小学生小凯(化名)发现一工厂仓库有铜排,他顺手“牵”走一块,获利750元。小店老板余翠(化名)看有利可图,不仅扣秤收购铜排,还帮忙搬运。近日,合肥市瑶海区检察院以盗窃、掩饰隐瞒犯罪所得罪依法对余翠提起公诉。

2012年5月12日下午放学之后,正上小学三年级的小凯闲逛至合肥市一化工厂仓库附近,他沿着仓库铁门缝隙钻了进后,发现一堆铜排。因太重,小凯费了九牛二虎之力才偷出一块,并藏匿于绿化带。

随后,小凯找到平日认识的文具店老板余翠,问其是否要铜排,并让其帮忙搬运。这一次,余翠收购铜排,给了小凯750

元。余翠叮嘱小凯,若再偷到铜排,可找她搬运、收购。

拿到750元,小凯尝到了“甜头”。此后,只要没钱打游戏,他就约上三两同学好友去仓库偷铜排。而余翠也帮忙搬运、收购铜排。她还利用小学生不识秤,少算斤两。自5月12日~6月8日,余翠共收购10块铜排,重达574斤,涉案总价值13776元。

2012年6月8日下午,小凯和两个同学再去偷铜排时被当场抓获。三人交代出帮忙搬运、收购铜排的余翠。

检察官了解得知,三名小学生通过打球认识,为打游戏多次盗铜排卖钱。近日,余翠被合肥市瑶海区检察院提起公诉。

公立 权威 美的放心

安医大二附院医疗美容中心盛大开业

盛大
9月22日
开业

省内专家免费义诊 寻美路上爱心护航

十大金牌项目 冰点华尔兹脱毛 激光祛斑痣 3D无痕仿生隆鼻 黄金比例丰胸
360°环形定向吸脂 深蓝射频 黑脸娃娃 彩光嫩肤 注射除皱 皮肤血管病